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Beslissing op geschillen tussen HDE en MC DTO

Met inachtneming van het advies van het College voor geschillen medezeggenschap defensie (hierna;
het College), doe ik u op grond van artikel 31 lid 4 van het Besluit medezeggenschap defensie (BMD)
hierbij mijn beslissing toekomen in de zaken

a.)

b.)

Ad a.)

Adb.)

Bij beantwoording datum, ons kenmerk en onderwerp vermelden.

dossiernr.: ABB/2007/6417, d.d. 13 maart 2008, onderwerp “geschil over de toepassing van
artikel 27, eerste lid, onder d, BMD in relatie met de Arbowet- en regelgeving”;

dossiernr.: ABB/2007/6418, d.d. 13 maart 2008, onderwerp “geschil over de toepassing van de
artikelen 26 lid 1, 27 lid 3 en 30 lid 1 BMD, met betrekking tot de uitvoering van de verhuizing
van de Serviceline Advies & Applicaties (hierna: SLA&A).

Het College voor geschillen (hierna: het College) heeft zich niet bevoegd verklaard in deze
casus. Het College is tot dit oordeel gekomen omdat er in het voornoemde geschil geen
sprake is van een voorgenomen maatregel van het bevoegd gezag, als bedoeld in artikel 27 lid
1 BMD. Voor meer informatie verwijs ik u naar het bij dit besluit gevoegde advies van het
College. Ten aanzien van de toepassing van Arbowet- en regelgeving ga ik ervan uit dat u zich
maximaal zult inspannen om deze regelgeving voor uw organisatie na te leven.

Het College is van oordeel dat de artikelen 27 lid 3 BMD (het advies wordt op een zodanig
tijdstip gevraagd dat het van wezenlijke invioed kan zijn op de voorgenomen maatregel, met
vermelding daarbij van de beweegredenen voor de maatrege! en de te verwachten gevolgen)
en 30 lid 1 BMD (een voorgenomen maatregel wordt niet uitgevoerd als er geen
overeenstemming is bereikt met de medezeggenschapscommissie) door u als Hoofd Dienst
Eenheid (hierna: HDE) niet correct zijn toegepast in deze casus. Met het College ben ik van
mening dat een medezeggenschapscommissie (hierna: MC) in de gelegenheid moet worden
gesteld om haar bevoegdheden op grond van het BMD op de juiste wijze uit te oefenen.
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Door de procedure in voornoemde artikelen niet correct te doorlopen, ontneemt u de MC de
mogelijkheid tot overeenstemming met u als HDE te komen over een voorgenomen maatregel.
Het gevolg hiervan is dat u de voorgenomen maatregel niet kunt uitvoeren. De verhuizing van
SLA&A heeft inmiddels echter al plaatsgevonden en is onomkeerbaar.

Ten aanzien van het verzoek van de MC DTO om een integraal huisvestingsbeleid en dito plan
toe te sturen, wil ik het volgende opmerken.

Met nota nr. CDC/2008010018, d.d. 25 maart 2008, heb ik mijn integrale visie op belegging
eenheden Commando DienstenCentra aan de SG bekend gesteld. Bij alle ontwikkelingen rond
dit plan is de Gemeenschappelijke medezeggenschapscommissie CDC (GMC CDC) in een
vroegtijdig stadium betrokken. De GMC CDC heeft zich in beginsel positief opgesteld, hoewel
de formele adviesprocedure nog niet is gestart. Ten aanzien van het door u op te stellen
strategisch verhuisplan, het zogenaamde DTO-vastgoedplan, verwacht ik van u dat dit plan
past in voornoemde integrale CDC-visie en dat u uw MC eveneens in een vroegtijdig stadium
zult betrekken bij alle ontwikkelingen rond dit plan. Ik merk hierbij op dat u reeds een
strategisch verhuisplan in voorbereiding heeft en dat u ter zake van dit plan richtinggevende
discussies hebt gevoerd met uw MC.

De Commandant Commando DienstenCentra
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Bijgaand treft u de beslissing naar aanleiding van het advies van het College voor geschillen
medezeggenschap defensie (hierna: het College) van Commandant CDC (hierna C-CDC) aan.
De beslissingen betreffen:

het geschil over de invulling van de Arboregels. Het College heeft zich in deze niet bevoegd
verklaard omdat er nog geen sprake was van een voorgenomen maatregel. Inmiddels heeft
hoofd Bestuursondersteuning regelmatig overleg met een vertegenwoordiging van de MC.
Hiermee kunnen wij nog beter ervoor zorgen dat wij de genoemde regelgeving naleven;

het geschil over de verhuizing van SLA&A. Zoals ik al eerder heb aangegeven is dit traject
inderdaad niet goed verlopen. Inmiddels is de procedure weer aangescherpt en zijn er
afspraken met u gemaakt over de mondelinge meldingen (bij verhuizingen van minder dan vijf
personen) c.q. schriftelijke adviesaanvragen bij de verhuizingen van vijf of meer personen. C-
CDC verwijst in haar nota naar haar integrale visie op de belegging van eenheden van CDC
en haar verwachting dat mijn strategisch verhuisplan daarop zal aansluiten. Ik kan u hierbij
melden dat dit ook inderdaad de bedoeling is.

Ik vertrouw erop u hiermede voldoende te hebben geinformeerd.

DE ALGEMEEN DIRECTEUR DTO

s. A.B. Blankenstein
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